НАСТАВНЕ ТЕМЕ КОЈЕ ЋЕ БИТИ ОБРАЂЕНЕ 30.05.2015. год. (градиво II године Гимназије)
1. 09.00-10.30 МОРФОЛОГИЈА ЖИВОТИЊА (консултације држи проф. др Александар Остојић)

Разноврсност живог света, класификација организама, царство Protista, царство животиња (Animalia), организација животиња, ткива и врсте ткива и њихове карактеристике, органи и органски системи животиња и њихове карактеристике, симетрија, сегментација, образовање главеног региона, телесне дупље.
2. 10.45-12.15 СИСТЕМАТИКА БЕСКИЧМЕЊАКА (консултације држи доц. др Ана Митровски Богдановић)

Класификација животиња, сунђери (Porifera). жарњаци (Cnidaria), пљоснати црви (Platyhelminthes), обли, ваљкасти црви (Nematoda), мекушци (Mollusca), прстенасти, чланковити црви (Annelida), зглавкари (Arthropoda), пауколики зглавкари (Chelicerata), ракови (Crustacea), стоноге (Myriapoda), инсекти (Insecta), бодљокошци (Echinodermata).
3. 12.30-14.00 МОРФОЛОГИЈА ХОРДАТА (консултације држи асист. Марија Јовановић)
Опште одлике хордата (Chordata), морфолошке одлике кичмењака и њихова улога у функционалним догађајима: опште морфолошке карактеристике,  кожа, чулни органи, интеграциони системи и ефекторни органи, чулни органи, нервни систем, ендокрини органи, мишићни систем, скелетни систем, систем органа за варење, систем органа за дисање, циркулациони систем, органи за излучивање (екскреција), систем органа за размножавање.
4. 14.15-15.45 СИСТЕМАТИКА ХОРДАТА (консултације држи асист. Марија Јовановић)

Плашташи (Tunicata), копљаши (Cephalochordata), основна класификација кичмењака (Vertebrata): рибе са хрскавичавим скелетом (Chondrichthyes), рибе са коштаним скелетом (Osteichthyes), настанак копнених кичмењака (Tetrapoda), водоземци (Amphibia), гмизавци (Reptilia), птице (Aves), сисари (Mammlia).
